高招志愿填报公益讲座明天举行

地点:平顶山日报社院内

本报讯 由平顶山日报社教育中心 联合北斗升学规划研究院推出的高招 志愿填报讲座将于明天举行,讲座地 点在平顶山日报社院内一楼会议室。

在讲座上,考生和家长可以了解 到以下几方面的内容:河南志愿填报 批次设置及特征;报考趋势分析 2021河南高考政策变动带来的机会和 风险;分数、院校、专业、地域等多维度 因素决定高考志愿;聚焦新兴优势专 业:大数据、人工智能、虚拟技术等;以 就业为导向的院校选择技巧;如何从 往年纵横交错的数据中梳理出适合自 己的信息;降低滑档退档风险,杜绝专 业被调剂的技巧和方法等。

主讲人王国强将从报考思路、院 校知识、填报技巧等方面解答学生和 家长的困惑。王国强是北斗升学规划 研究院联合创始人、中国高考规划行 业联盟发起会员、全国升学规划委员 会会员、中国新高考生涯联盟2020年 度"十佳生涯规划师"。

6月12日的公益讲座分为上午和下 午两场,需要的考生和家长请尽快咨询 领券。入场时须测量体温、佩戴口罩。

第一场时间:6月12日上午8:00-10:30; 第二场时间:6月12日下午3:00-5:00; 领券地址:1.平顶山日报社临街小 二楼 201室,咨询电话:4973585、 4973519:

2.光明路与姚电大道交叉口西北 角办公楼三楼北斗升学,联系电话: 18737506677。



预防溺水 从我做起

人员提醒小记者和家长,天气炎 热,请大家注意防暑。(王红梅)

小记者采摘活动来了

本报讯一直以来,小记者们 对采摘活动就情有独钟。又到了 桃子成熟的季节,应小记者和家 长的要求,平顶山日报社教育中 心策划的小记者采摘活动又开始 了,这个周末,我们一起去摘桃子

织,小记者可以在家长的陪同下 自行前往。小记者凭小记者证可 入园免费品尝,还可获赠1公斤白 桃。具体时间和活动地点请关注 "鹰城小记者"微信公众号了解。

6月4日上午,湛河区姚孟小

学师生齐聚操场,举行"珍爱生命 预防溺水 从我做起"防溺水宣誓 仪式及签名活动。活动中,学校 对学生进行了防溺水安全教育, 通过事例,教育学生珍爱生命,预 本报记者 耿剑 摄

本次活动教育中心不统一组

平顶山日报社教育中心工作

关爱留守少年 守护心理健康

口记者 耿剑

本报讯 未成年人心理健康教 育是未成年人思想道德建设的重 要内容,近日,市教体局心理健康 志愿者服务队来到鲁山县瓦屋乡 马老庄中学,开展心理健康援助

志愿者张世平为该校九年级 学生做了《阳光心态 喜迎中考》的 专题讲座,通过放松训练、心理暗 示等方法引导孩子们积极体验, 引导他们用心感悟,树立克服困 难的勇气和信心,克服中考前的 畏难、焦虑情绪。

志愿者刘小珍带领八年级学 生们开展大雨小雨、金龙拍拍操、 五毛一块、围凳子、信任之旅等集 体游戏,学生们在一次次的感悟 体验、分享交流中逐步认识自我、 接纳自我,学会理解信任他人。 志愿者毛耕慧上了一堂题为《相 逢花季》的心理健康课,通过运用 游戏活动、情景再现等方法,引导 学生了解和异性同学之间交往的 正确方法。

优秀小记者班主任



读好书 立良行

金丰改是卫东区建东小学二(3)班的语文老师兼班

金丰改认为人们获取知识的途径多种多样,而读书 是其中一种既普通又非常有效的方式。为了让学生们做 到真正爱读书,金丰改有意识地引导学生"多看书,看好 书",用讲故事比赛、书签制作等活动提高学生的阅读兴 趣,让学生真正把书籍视为良师益友。

作为班主任,金丰改更注重对学生的品德教育,深知 自己的一举一动都会对孩子产生极大影响,平时和学生们 在一起时,她会以身作则,潜移默化地影响学生。

金丰改所带班级的学生乐观积极、勤奋好学,她先后 被评为区级骨干教师、区级师德先进个人等,她带的班级 获区级文明班集体等荣誉称号。 (魏云菲)



用心浇灌 用爱守护

吕晓娟是新华区新程街小学二(1)班的语文老 师兼班主任,从教19年来一直耕耘在教学一线。

为让每个学生健康快乐地成长,吕晓娟经常与 学生谈心,并通过不间断的家访深入了解每一名学 生的情况,采取各种行之有效的措施,促使全班学生 共同进步。吕晓娟说,首先抓好班干部和后进生,发 动班干部和优秀学生帮助后进生,发挥传帮带作用, 形成先进更先进、后进赶先进的良好风气。

吕晓娟在班级管理中还建立良好的竞争激励机 ,奖励学生们文具、棒棒糖等,满足他们的小心 愿。吕晓娟用耐心、细心温暖学生,赢得了家长和领 导的赞誉,曾获得市级优秀班主任等荣誉称号,获全 国"教研成果"论文一等奖。 (魏云菲)



默默耕耘 静待花开

王倩霞是市五十六中四(4)班的班主任。她所带的班 级获得区级"两创两争"文明班级体称号,个人多次被评为 校级优秀班主任,师德考核、年度考核多次被评为优秀。

面对学生,王倩霞总怀着三颗心:一颗慧心,教他们 会学习、爱生活;一颗匠心,教他们能拼搏、善创造;一颗 初心,教他们学先进、怀梦想。自担任小记者班主任以 来,王倩霞结合学校实际工作,以小记者活动和小记者作 文为载体,帮助小记者在活动中学习,提高语言表达能 力、作文写作能力,多方面提高学生的综合素质。

王倩霞说:"在以后的教育教学的道路上,我会一如 既往地坚守初心,默默耕耘,静候花开。"



眼中有光 心中有爱

田银玲是湛河区沁园小学三(2)班的班主任兼 语文教师,也是该校三年级的教研组长。曾先后荣 获市第三届教学能手,市优秀小记者班主任,区优秀 班主任,区优秀辅导员、德育先进个人、骨干教师等

自2009年参加工作以来,她矢志不渝,朝着理想 的方向奔跑。班级管理一直倡导"能做小事者,方能 成大事"的教育理念,让学生们从安排好时间这样的 小事做起,从而培养学生的自制力和自主学习能力。

田银玲用心和学生沟通,能换位思考,和学生建 立了浓厚的师生情、朋友情。